

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001 /2022
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DO MUNICÍPIO DE GURUPI, ESTADO DO TOCANTINS
SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE BIBLIOTECÁRIO (A)**

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI, ESTADO DO TOCANTINS**, por meio de seus representantes abaixo indicados, no uso de suas atribuições legais, torna público a **RETIFICAÇÃO** dos seguintes termos do Edital nº 001/2022:

Onde se lê:

“3.1 Período das inscrições: 21 a 25/03/2022

“4. Análise Curricular e Entrevistas 27 a 28/04/2022

“4.2.2 A entrevista será dia 28/04/2022, a partir das 09h 00min às 17:00h de acordo com número de inscrição protocolado, via Google Meet.

Leia-se:

“3.1. Período das inscrições: 20 a 26/04/2022”

“4. Análise Curricular e Entrevistas 27 a 29/04/2022”

“4.2.2 A entrevista será dia 29/04/2022, a partir das 09h 00min às 17:00h de acordo com número de inscrição protocolado, via Google Meet.

Nada mais.

Gurupi-TO, 20 de Abril de 2022.



AMANDA PEREIRA COSTA
Secretária Municipal de Cultura e Turismo
Dec. nº 122/2022